

小切口带动大安全

全省率先!聊城高速实现静态反光贴全覆盖

李怀磊 通讯员 王文元
聊城报道

被看见才安全,看得见才安全。近段时间以来,经常跑高速的驾驶员们可能会注意到,在聊城辖区高速上夜晚行驶时,路两侧的反光贴十分醒目,时刻为驾驶员们指示着道路的轮廓,发挥着夜间诱导、警示作用。据了解,聊城高速交警创新道路安全设施做法,发动路企在全市高速公路两侧立柱下方粘贴反光贴16.3万贴,率先在全省实现高速公路路域全覆盖,有效保障了高速公路行车安全。

“夜晚行车眼前觉得挺亮堂,特别在转弯的地方,很远就能看清路的走向。”经常走德商、莘南高速的聊城市民谢先生说,灯光一照,路两边像打开了小路灯一样,行驶方向感好了很多,还能缓解驾驶疲劳。“我们发动路企投资200余万元,在全市高速公路两侧立柱下方粘贴反光贴16.3万贴,率先在全省实现高速公路路域全覆盖,夜间行车视距提升一倍。”聊城市公安局高速交警支队副支队长杨占国介绍,小小的反光条,能够发挥夜间诱导、警示作用,能够让驾驶

人在夜间及时有效地识别高速公路轮廓,有效预防了交通事故,承载着安全大使命。

有了静态反光贴,聊城高速交警还在日常工作中强化“动态反光贴”设置,通过常态化开展“亮尾行动”,对反光贴粘贴不明显的货车,执勤交警主动上前义务为它们粘上反光贴,让每一辆车都能在夜晚成为一道亮丽的安全风景线。“贴这个反光贴确实有好处,感谢山东交警大哥给我们贴的反光贴。”货车司机李书亚表示,夜间行车,后方车辆老远就能发现自己车了,可以及时避让,很好的安全提示。

小切口带动大安全,除反光贴外,聊城高速交警还在高速公路辖区范围内建设了47处防疲劳激光灯,46处声光震警示设备和18套雾天诱导防撞系统,探索构建空地警立体化警示体系。“通过激光灯、反光贴、声光振系统等发挥它的警示作用,能让驾驶员迅速保持清醒、警觉,防止疲劳行车。”聊城市公安局高速交警支队副支队长王士凯介绍,雾天诱导防撞系统通过语音提示、灯光诱导,能有效降低在团雾路段发生事



全市高速公路两侧立柱下方粘贴反光贴16.3万贴,率先在全省实现高速公路路域全覆盖。

的风险。

硬件建设要提升,后端机制支持也要跟上,在原有数字智慧大屏基础上,聊城高速交警联合聊城市交通局、聊城市消防救援支队等二十二个部门成立高速公路交通安全情指行

一体化联合作战中心,联合值守、一体部署、快速响应,通过“一路N方”深度融合提升应急处置能力。

“下一步,我们将结合后台数据分析设备运行和车辆通行情况,通过加密反光贴,优化及增设

激光灯雾天防撞系统点位等措施,进一步完善“情指行”一体化作战机制,研发重点车辆风险预防灵敏感知系统,深化构建高速公路“一路N方”交通安全治理共同体。”聊城市公安局交巡警支队政委杜可心表示。



精彩生活一点就来

网捷贷

“网捷贷”是农业银行个人客户推出的专享自助小额消费贷款

- 适用对象 - 优质单位正式员工,或我行优质存量客户
- 产品特点 - 信用方式、申请便捷、快速审批、额度充足
- 年化利率(单利) - 最低可执行同期同档次贷款市场报价利率(LPR),请以实际审批结果为准
- 还款方式 - 按月结息到期还本或等额本息

温馨提示:

- 贷款资金仅用于个人消费,不得用于购房、证券、期货、理财等投资性用途,不得用于生产经营或股权投资。
- 请理性借贷消费,珍惜自身信用。若您未按双方约定期限归还借款,将影响信用记录,对个人信用产生不良影响。
- 农业银行不收取任何手续费,贷款年化利率包含资金成本,请勿通过中介或他人办理,详情请咨询农业银行各网点或拨打95599客户服务热线咨询。

聊城一女子柜台取钱“遭拒”
警银联动保下了4万元陶春燕 通讯员 付延涛 范丽玥
聊城报道

10月24日,聊城公安反诈民警联合招商银行聊城分行工作人员,成功拦截一起电信诈骗案件,全额挽回4万元经济损失,警银联动,财归原主。

2024年10月的一天,张某一年的“老朋友”突然告诉她,国家正在推行一个扶贫项目,自己需要借用一下她的银行卡,扶贫款会打入张某的账户,然后再让张某帮忙取现,事成之后,会给张某一定的报酬。

老朋友“盛情相邀”,面对唾手可得的好处,虽然心存疑虑,但张某还是决定试一试。

一步步地操作之后,张某很快收到了通知:钱已到账。迫不及待地,她带着银行卡到招商银行柜台取现。

取现过程中,柜台营业员高阳发现,这笔钱是48小时之内汇入的资金,便询问张某取钱作什么用途。此时的张某略显紧张着急,按照“客服”提供的话术,张某称这笔钱是孩子结婚的彩礼钱,并谎称是刚给老家亲戚借的钱,急需取出来。

但柜台营业员却发现,这笔钱款从江苏汇入,且在办理业务期间,张某频繁在手机上和他人发消息聊天。

营业员高阳立即向运营主管孟媛媛汇报了此情况,警觉的银行工作人员,第一时间意识到这可能是诈骗钱款,立刻报了警。

市公安局开发区分局反诈民警郝美岳接到警情立刻驱车赶往银行。在路途中,民警仔细分析研判了张某的资金流转,确定这是一起以“发放扶贫款”为名的洗钱违法行为。

10分钟后,郝美岳到达现场,在他和银行工作人员的不断劝说下,张某恍然大悟:



张某在银行柜台办理取款业务时,被银行工作人员发现异常。(监控截图)

原来自己险些沦为电诈“洗钱工具人”。幸好警银快速联动,成功将这笔诈骗钱款全部拦截下。

但事情还没有结束。民警继续对这笔欠款的来源进行分析,很快找到了位于江苏苏州的受骗人。

原来,受骗人在网络了买了一套音响设备,卖家谎称支付宝付款“不好用”,让其使用银行卡付款,一步步诱骗受害人打款四万,又称钱被冻结需要再支付四万,此时,受害人开始怀疑,当地的公安机关也给她打来了反诈电话。

正当受害人不知所措时,接到了聊城开发区警方的电话:“郝警官告诉我,钱拦住了!4万块钱,让尽快来拿,我开心死了。”

从上当受骗到失而复得,受害人心情激动不已,还不忘给当地公安机关致电:“山东聊城开发区的公安帮我把钱追回来了!”

近日,被骗人专程从江苏赶来聊城,向反诈民警郝美岳及银行工作人员孟媛媛、高阳赠送锦旗,当面致谢。

银行里拒绝取现的每一分“拖延”,民警接警处警的每一秒“加速”,都是为了让反诈的“金钟罩”无懈可击,给银行工作人员和公安民警们点赞。